

# 兰州文旅邀请全国游客逛金城看演出 超过2万张消费惠民券等你来领

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张雪芬)兰州文旅有“礼”了!8月21日,兰州市文化和旅游局携手兰州文化旅游产业发展集团有限公司、中国银联甘肃分公司,共同启动“黄河之滨也很美——烟火兰州,文旅特惠”2024兰州文旅消费惠民活动,面向全国游客发放超过2万张文旅消费惠民券。

据了解,此次文旅消费惠民活动依托银联云闪付APP为平台,面向全国市民游客发放文旅消费惠民券,覆盖兰州黄河楼黄河颂·《大有兰州》光影秀、兰州水墨丹霞旅游景区套票、兰州黄河游轮船票、金城关黄河文化旅游街区商铺等多个热门文旅项目。其中“兰州黄河楼黄河颂·《大有兰州》光影秀消费券”购买98元演出票支付立减49元;“兰州水墨丹霞旅游景区套票消费券”购买128元套票支付立减64元;“兰州黄河游轮船票消费券”购买原价98元船票支付立减49元;“金城关黄河文化旅游街区消费

券”支付满10元立减5元,旨在让每一位游客都能享受到实实在在的文旅福利。

此次活动分两个时段进行,第一批发放时间为2024年8月21日至9月22日(含中秋),第二批发放时间为2024年9月27日至10月20日(含国庆)。在此期间,每位用户可领取4种类型票券各一张,只需登录云闪付APP,即可领取并享受各类文旅项目的超值优惠。同时,还将根据消费券核销情况灵活调整发放数量,确保活动资金高效利用,惠及更多游客。

活动期间,兰州市将围绕登楼、滨河、夜经济、演出、丹霞地貌、研学等消费热点,推出一系列内容丰富、形式多样的促消费活动及惠民演出,通过深入挖掘兰州独特的文化旅游资源,培育具有地方特色的消费新业态新模式,满足游客多样化、个性化、品质化的消费需求,进一步推动文旅产业优化升级。

## “甘肃省2024惠民观影季”启动 每周都可通过手机领取消费券

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者王夏菁)8月16日,由甘肃省电影局主办、甘肃省电影发行放映集团承办、中国银联甘肃分公司协办的“甘肃省2024惠民观影季”活动正式启动。

自活动启动以来,广大影迷纷纷走进影院享受视听盛宴。陆续上映的《刺猬》《航海王:强者天下》《逆鳞》等三十余部影片,为观众带来多元化观影选择的同时,也掀起新一轮惠民观影活动热潮,持续推高甘肃电影市场热度。

“惠民观影季”活动期间,观影群众可于每周五9:00起登录“云闪付”APP平台,定位甘肃省城市,在首页

点击“惠民观影券”活动标志后领取消费券。每人每周可领取“满20元减8元”政府消费券和“满20元减4元”银联消费券各一张,两张消费券可叠加使用。

通过“猫眼”APP、“猫眼”“淘票票”微信小程序、“猫眼”云闪付小程序购买甘肃省内各影院的影票,并使用银联云闪付付款,最高享满20立减12元优惠,所有线上电影均可享受上述优惠活动。观影群众还有机会参与影城组织的线下活动,赢取观影兑换券等奖品。

据悉,该活动将持续到今年年底。

## 南河社区网格员牛宏玉甘做基层小铆钉 她是社区“活字典” 用微光照亮居民生活

### 社区人物



牛宏玉(右)在工作中。

有这样一个人,她如同社会基层治理大网中的微小铆钉,虽不起眼,却能稳定住这张大网的一角,为辖区居民编织出一片和谐与安宁的天地。她就是兰州市城关区雁南街道南河社区网格员——牛宏玉。

### A 让居民了解我,是网格工作的第一步

“让居民了解我,并能在第一时间找到我,这是我最应该做的第一件事。”牛宏玉常常这样说。

作为南河社区雁栖园网格的网格员,牛宏玉深知“了解居民”是网格员的首要任务。为了让居民更加熟悉自己,她不仅在小区内墙上的网格员信息栏留下联系方式,还会不定期在小区微信群介绍自己,公开自己和社区的电话,让居民了解网格员的工作内容。在日常工作

中,她通过上门入户走访、微信群以及微信表格小程序等多种方式,采集网格内商铺、园区以及住户的详细信息,并与物业紧密合作,第一时间掌握小区住户的变更信息。通过定期走访、电话沟通、微信群内答复等方式,她与居民建立了密切的信任关系,及时了解他们的需求和诉求。

2023年的一天凌晨2时,雁栖园小区1号楼的一对夫妻发生争吵,妻子唐女

士因情绪激动导致身体不适。在紧急关头,她立即想到了牛宏玉并拨打了电话。牛宏玉二话不说,边出发边拨打120,并陪同唐女士前往医院。挂号、拍片、输液,牛宏玉一直守候在旁,直到凌晨5时将唐女士安全送回家,在交代了注意事项后才放心离开。在牛宏玉的不定期回访和调解下,唐女士的丈夫认识到了自己的错误并主动道歉,此后夫妻二人再也没有发生过矛盾。

### B 网格无小事,事事需尽心

对于牛宏玉来说,网格内的事情无小事,每一件都需要她尽心尽力去解决。一次凌晨4点半,她接到雁栖园小区一号楼住户张大姐的电话。张大姐说,附近物业和邮政分公司后勤部水泵声音实在是太大了,吵得根本睡不着。

牛宏玉一边安抚张大姐不要着急,一边迅速前往张大姐家中。在张大姐家中,她听到了明显的噪声。第二天上班后,牛宏玉第一时间联系小区物业、邮政分公司后勤部以及其他相关部门,三次前往水泵房进行查看,并组织大家在物业召开协调会。最终,她征求了大家的意

见,通过交替关停居民用水泵和园区工业用水泵的方式排查水泵噪声问题。本着谁的问题谁承担的原则,她用了三天时间将水泵噪声问题彻底解决。

“总算能睡个好觉了。”张大姐开心地说。

“网格无小事,事事放心上。我很乐意参与网格内的‘闲事’,正是有这些‘闲事’‘琐事’,才让我快速地成长起来,能和居民们打成一片。这不就是作为网格员最值得骄傲的事嘛!现在我做得还远远不够,还需更加努力。”牛宏玉说。

在成为网格员之前,牛宏玉已经在街道和社区的多个岗位上历练多年,禁毒、创文、司法纠纷、城市管理……几乎涉足了一大半的社区工作领域。她对社区工作的每一个角落、每一个细节都了如指掌,仿佛脑海中藏着一本详尽的社区百科全书,能迅速找到问题的症结并提出独到的解决方案。因此,大家都亲切地称她为社区信息的“活字典”。

文/图 奔流新闻·兰州晨报通讯员 张文勋 记者 李冰洁 实习生 李佩芸

## 店子街村社区 为大学新生发放助学金

8月20日,兰州市城关区东岗街道店子街村社区举行了2024年度大学新生助学金发放仪式。

活动现场,店子街村社区党支部书记李辉鼓励学子们新的起点上再接再厉,争当新时代有理想、有信念、有担当的好青年,树立远大理想,肩负起新时代赋予的责任和使命。随后,社区向今年考入专科及本科的7名优秀学子发放了5万元的助学奖励金。学子们纷纷表示,今后将不断磨炼、提升自我,以优异成绩回报社会,不辜负社区及家人的关心关爱。

据了解,店子街村社区已连续四年为辖区内的大学新生发放助学奖励金。

奔流新闻·兰州晨报  
通讯员 巨晶 记者 李冰洁 李林娜

## 牌坊路社区 开展“以物换物”活动

8月20日,兰州市西固区西固城街道牌坊路社区新时代文明实践站开展了“以物换物,让旧物焕发新生”创意集市活动。

活动现场,小摊主们纷纷拿出自己的闲置玩具、书籍、文具等物品,整齐地摆放在摊位上,叫卖声、讲价声不断,让小小的市场热闹非凡。

来逛街的孩子们更是迫不及待地穿梭于各个摊位之间,认真挑选着自己喜欢的物品。“你看,我用我的玩具换你的玩具行吗?”“这个还可以便宜吗?我很喜欢这个玩具。”孩子们个个化身精明的商家和顾客,用自己的办法得到自己心仪的玩具和物品。

除了以物换物的环节,社区禁毒志愿者向参加活动的青少年发放了各类禁毒、《未成年人保护法》宣传手册。志愿者老师深入浅出地向孩子们讲解毒品的种类和危害,教育青少年要提高警惕,远离毒品,共筑美好家园。

不少家长表示,这样的活动应该经常举办,既能让孩子们学会珍惜和分享,又能培养他们的环保意识和节约意识,对孩子们的成长非常有意义。  
奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨